
 

 

 

Randl Partners  vydávají první společnou knihu 
 

Praha, 6. 12. 2010 – Pracovněprávní tým advokátní kanceláře Randl Partners dnes vydal 
svou první společnou knihu – 50 otázek a odpovědí z pracovněprávní poradny.   
Publikace vznikla jako soubor odpovědí na dotazy zaměstnanců i zaměstnavatelů, 
zasílané do internetové pracovněprávní poradny serveru Novinky.cz. Odpovědi byly pro 
účely knižního vydání aktualizovány dle právního stavu k 1. lednu 2011.  
 
„Cílem knihy je poskytnout personalistům, zaměstnancům i dalším zájemcům praktické odpovědi 
na nejobvyklejší pracovněprávní dotazy v uspořádané formě, od vzniku po skončení pracovního 

poměru, od těhotenství a mateřské dovolené po zaměstnávání starobních důchodců, od 
diskriminace po náhradu škody. Z jejího vydání máme velkou radost a doufáme, že si najde své 
čtenáře a pomůže jim s řešením jejich pracovněprávních problémů,“ říká k tomu JUDr. Nataša 
Randlová z Randl Partners. 
 
Kniha je společným dílem autorského kolektivu složeného z členů pracovněprávního týmu 
advokátní kanceláře Randl Partners, držitele ocenění Právnická firma roku 2010 a 2009 v 
kategorii Pracovní právo. Vedoucí autorského kolektivu je Partnerka Randl Partners JUDr. Nataša 
Randlová, která na přípravě jednotlivých dotazů spolupracovala s advokátkou Romanou 
Kaletovou a koncipienty Dašou Aradskou, Barborou Suchou a Ondřejem Chladou.  
 
Při přípravě knihy byl zohledněn, v samotném textu nebo v poznámkách k jednotlivým 

odpovědím, i návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s úspornými 
opatřeními v působnosti Ministerstva práce a sociálních věcí. Právní stav publikace je tak 
aktuální k 1. lednu 2011. V textu se objevují i odkazy na různé internetové stránky, kde lze najít 
pomoc či se o určité problematice dozvědět více. 
 
50 otázek a odpovědí z pracovněprávní poradny vyšlo v nakladatelství Wolters Kluwer ČR, a. s., 
kde je také již možné ji objednat - http://obchod.wkcr.cz/obchod/pripravujeme/50-otazek-a-
odpovedi-z-pracovnepravni-poradny.html. V nejbližších dnech bude publikace dostupná i 
v běžných knihkupectvích za cenu 195 Kč. 
 
Randl Partners je neúspěšnější českou advokátní kanceláří v odvětví pracovního práva, 
specializuje se na firemní i individuální poradenství v oblasti pracovního práva, zaměstnanosti, 
kolektivního vyjednávání a personalistiky.  
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